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 انواع صورتحساب الکترونیکی  – 5اطلاعیه شماره موضوع: 

 

قانون مالیات بر ارزش افزوده  61نظر به آنکه سایر اشخاص حقوقی به جز اشخاص حقوقی موضوع ماده      

پایانه های فروشگاهی و سامانه مکلف به رعایت مقررات قانون  16/16/6011از تاریخ  6011مصوب سال 

            :مودیان و صدور صورتحساب الکترونیکی و ارسال آن به سامانه مودیان خواهند بود، به استحضار می رساند

( قانون مالیاتهای مستقیم شماره 59( آیین نامه اجرائی موضوع ماده )8( و )7(، )1(، )6حسب اصلاحیه مواد )     

، انواع صورتحساب الکترونیکی که در سامانه مودیان مورد پذیرش قرار خواهد 11/16/6016مورخ  8801

 گرفت،  بشرح ذیل می باشد: 

در این نوع صورتحساب اطلاعات کامل خریدار و فروشنده ثبت                صورتحساب الکترونیکی نوع اول: .6

ان صدور صورتحساب، اطلاعات هویتی می گردد. این اطلاعات شامل : نوع فروش، نوع خریدار، تاریخ و زم

 خریدار و فروشنده، مشخصات کالا یا خدمت می باشد.

 بورس کالا، بورس انرژی، سامانه تدارکات الکترونیکی دولت،  نوع فروش شامل مواردی از قبیل:      

قبوض حق العمل کاری، پیمانکاری داخلی، صادراتی و نظیرآن، انواع معاملات طلا، جواهر و پلاتین، 

 خدماتی، بلیط هواپیما و بارنامه می باشد.

د، در صورتیکه شوبا توجه به اینکه در این نوع صورتحساب الکترونیکی اطلاعات هویتی خریدار درج می       

دریافتی از درگاه سازمان امور مالیاتی کشور  شماره اقتصادی ) در خصوص اشخاص حقیقی شماره اقتصادی

( درج شده جهت خریدار در سامانه مودیان دارای کارپوشه باشد، شناسه ملیو درخصوص اشخاص حقوقی 

پذیرش توسط سامانه مودیان، در  صورتحساب مذکور پس از ارسال توسط فروشنده و اعتبارسنجی و

کارپوشه خریدار درج گردیده و در صورت تایید خریدار  به عنوان اعتبار مالیاتی خریدار محسوب خواهد 

 گردید.

صورتحسنناب اسننت بننا اطلاعننات کامننل فروشنننده و اطلاعننات ایننن  ساااب الکترونیکاای نااوع  و :صورتح .1

اعتبننار مالینناتی  ایننن صننورت حسننابکامننل کننالا / خنندمت و بنندون اطلاعننات خرینندار اسننت. از بابننت  

 برای خریدار قابل احتساب نمی باشد.
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رسننید پرداخننت  ایننن نننوع از صورتحسنناب الکترونیکننی، همننان الکترونیکاای نااوع  ااو : صورتحساااب .3

اعلامننی وجننه صننادره از دسننتگاه کننارتخوان بننانکی یننا درگنناه الکترونیکننی پرداخننت کننه حسننب مقننررات 

بننه عنننوان پایانننه فروشننگاهی فروشنننده)مودی( پذیرفتننه مننی شننوند،می باشنند.  سننازمان امننور مالینناتی کشننور

)شننماره  هدر ایننن نننوع از صورتحسنناب هننای الکترونیکننی صننرفا مبلننخ پرداختننی و مشخصننات پذیرننند

سننوئی ، شننماره پذیرنننده، شننماره پایانننه( ، شننماره پیگیننری، تنناریخ و زمننان پرداخننت و حننداقل مشخصننات 

 فروشنده وجود داشته و از بابت آن اعتبار مالیاتی برای خریدار قابل احتساب نمی باشد.

و : ایننن نننوع صورتحسنناب بننرای اشخاصننی اسننت کننه حسننب مقننررات صورتحساااب ریاار الکترونیکاای .0

امکننان صنندور صورتحسنناب کیننر الکترونیکننی را دارننند، موضننوعیت داشننته و  هننای قننانونی مربننو مهلننت 

اقننلاآ آن شننامل کلیننه اقننلاآ صورتحسنناب الکترونیکننی اسننت بننه اسننتکنای اقننلاآ اطلاعنناتی کننه از طریننق 

 سامانه مودیان نظیر: شماره منحصر به فرد مالیاتی به صورتحساب اضافه می شود.

اع صورتحسنناب در سننند دسننتورالعمل صنندور صورتحسنناب الکترونیکننی بننه نشننانی قواعنند مربننو  بننه انننو 

Intamedia.irهننا و  بخننپ آیننین نامننه هننا دسننتورالعملهننای فروشننگاهی و سننامانه مودیننان، ، بخننپ پایانننه

 .نرآ افزارهای مرتبط، در دسترس می باشد

 

  

 

          

 

 

        
 


